
УВАГА!
Правила вступу до аспірантури 2025 змінено!

Згідно наказу Міністерства освіти і науки України №168 від 10.02.2025 року із 
змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України 
від 27 лютого 2025 року N 386  (https://ips.ligazakon.net/document/RE43718?
an=1)  умовою для допуску до вступу в аспірантуру є успішне 
складання єдиного вступного іспиту (ЄВІ) у 2023, або 2024, або 2025 роках 
та   єдиного вступного випробування (ЄВВ) у 2025 році з методології наукових   
досліджень, які проводяться Українським центром оцінювання якості освіти 
відповідно до законодавства.

ЄВІ     – форма вступного випробування, яка поєднує тест загальної навчальної 
компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, 
іспанської на вибір вступника).

 Тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК) – спрямований на оцінку 
здатності до аналітичного мислення, логіки, розв’язання комплексних 
завдань та опрацювання інформації.

 Тест з іноземної мови – передбачає перевірку знань англійської, німецької, 
французької або іспанської мов. Рівень складності відповідає рівню B2 
згідно з Загальноєвропейськими рекомендаціями з мовної освіти (CEFR).

Мінімальний прохідний бал для кожного компонента ЄВІ у 2025 році становить 
150 балів.  Якщо результати  ЄВІ у 2023 або 2024 роках складали щонайменше 
150 балів за кожен компонент, ці результати дійсні для вступу у 2025 році. Але 
якщо, наприклад, результат ЄВІ у 2023 чи 2024 році в частині ТЗНК  складав 150 
балів, а  іноземної мови — 140 балів або навпаки, то у 2025 році в такому випадку 
потрібно реєструватися та складати ЄВІ 2025.

Блок тесту загальної навчальної компетентності (ТЗНК) охоплює 33 завдання.

Тест містить два компоненти: вербально-комунікативний (18 завдань) і логіко-
аналітичний (15 завдань).

Тест містить завдання двох форм:

 10 завдань на заповнення пропусків у мікротекстах;
 23 завдання з вибором однієї правильної відповіді.

Усі завдання укладені відповідно до програми тесту загальної навчальної 
компетентності.

На виконання блоку відведено 75 хвилин.

За виконання цього блоку можна буде отримати максимум 33 тестових бали.

https://ips.ligazakon.net/document/RE43718?an=1
https://ips.ligazakon.net/document/RE43718?an=1


Блок з іноземної мови складається з двох частин: читання і використання мови – 
і охоплює 30 завдань:

 6 завдань на встановлення відповідності (треба дібрати заголовки до 
текстів / частин текстів з наведених варіантів; твердження / ситуації до 
оголошень / текстів; запитання до відповідей або відповіді до запитань);

 5 завдань з вибором однієї правильної відповіді з чотирьох варіантів;
 19 завдань на заповнення пропусків у тексті (треба доповнити речення в 

тексті словосполученнями / словами з наведених варіантів).

За виконання цих завдань можна буде отримати максимум 30 тестових балів.

Ці завдання укладені відповідно до програми тесту з іноземних мов.

На виконання блоку відведено 45 хвилин.

Отримані учасником тестові бали за кожен окремий блок переводяться в 
рейтингові бали за шкалою 100–200.

ЄВВ     з методології наукових досліджень   – іспит спрямований на перевірку 
здатності вступників проводити якісні та актуальні дослідження у вибраній галузі 
знань, він оцінюватиме розуміння ключових філософських підходів до науки, 
методології досліджень тощо. Результат ЄВВ повинен складати не менше 100 
балів.

Особливості вступу в аспірантуру у 2025 році

 Сертифікати ЄВІ: підходять результати ЄВІ 2023–2025 років (мінімум 150 
балів з кожної компонети). ЄВІ проводить Український центр оцінювання 
якості освіти.

 Сертифікати ЄВВ: результат не менше 100 балів.
 Фахові іспити: після успішного складання ЄВІ та ЄВВ потрібно буде 

скласти фахові випробування.
 Форма навчання: у 2025 році вступ в аспірантуру на денну форму 

відбувається виключно на бюджет.

Реєстрацію осіб, які бажають взяти участь у ЄВІ, здійснюють приймальні комісії 
закладів вищої освіти за умови особистої присутності вступника/вступниці та/або 
дистанційно з використанням кваліфікованого електронного підпису (КЕП):

Реєстрація для участі в ЄВІ 2025:

 Основний період: з 2 травня по 23 травня 2025 року.
 Додатковий період: 16 та 17 червня 2025 року

Повідомлення учасників про час і місце складання тестів:

 Основна сесія: до 12 червня 2025 року.



 Додаткова сесія: до 26 липня 2025 року.

Проведення тестування (за окремим графіком):

 Основна сесія: з 21 червня по 12 липня 2025 року.
 Додаткова сесія: з 29 липня по 18 серпня 2025 року.

Оголошення результатів (за окремим графіком):

 Основна сесія: до 18 липня 2025 року.
 Додаткова сесія: до 22 серпня 2025 року.

1. Порядок реєстрації: покрокова інструкція

 Підготовка необхідних документів:
 Заповнена заява-анкета для оформлення екзаменаційного листка.
 Документ, що посвідчує особу (паспорт або інший офіційний документ).
 Документ про здобутий ступінь вищої освіти або довідка з місця 

навчання для тих, хто завершує навчання у 2025 році.
 Реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП).
 Фотокартка розміром 3×4 см у форматі jpg або png.
 Медичний висновок за формою 086-3/о (за потреби створення 

особливих умов під час іспитів).

2. Процес реєстрації:

 Особиста реєстрація: Зверніться до приймальної комісії обраного закладу 
вищої освіти з підготовленими документами.

 Дистанційна реєстрація:
1. Відскануйте або сфотографуйте всі необхідні документи.
2. Заповніть заяву-анкету та накладіть на неї свій КЕП.
3. Надішліть пакет документів на електронну адресу приймальної комісії 

обраного університету.

3. Отримання екзаменаційного листка:

 Після успішної реєстрації ви отримаєте скановану копію екзаменаційного 
листка на вказану електронну пошту. Оригінал зберігатиметься в 
приймальній комісії та може бути отриманий особисто або надісланий 
поштою за вашим запитом.

Використання кваліфікованого електронного підпису (КЕП)
КЕП є обов’язковим для дистанційної реєстрації та подання документів онлайн. 
Він забезпечує юридичну значущість електронних документів і підтверджує 
особу підписанта.



Як отримати КЕП:

 Через онлайн-сервіси: Деякі банки, такі як ПриватБанк, надають 
можливість отримати КЕП через свої сервіси.

 Через додаток “Дія”: Можна скористатися послугою “Дія.Підпис” для 
генерації КЕП.

 Через акредитовані центри сертифікації ключів (АЦСК): Зверніться до 
одного з офіційних центрів для отримання КЕП.

У разі успішної реєстрації учаснику/учасниці буде надіслано скановану копію 
екзаменаційного листка на електронну адресу, зазначену ним/нею у заяві-анкеті. 
Для зареєстрованих учасників/учасниць на вебсайті Українського центру 
оцінювання якості освіти створено інформаційну сторінку «Кабінет учасника 
вступних випробувань», доступ до якої здійснюється за номером 
екзаменаційного листка та РIN-кодом, зазначеним у ньому. Також зареєстровані 
учасники отримають на своїх інформаційних сторінках запрошення-перепустки, 
де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування на основну сесію 
вступних випробувань.

Детальніше:     https://testportal.gov.ua/ 

https://testportal.gov.ua/

